
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 

SATUAN PENDIDIKAN  : SMA NEGERI 1 TELUK KUANTAN 
MATA PELAJARAN  : BAHASA JEPANG 
KELAS / SEMESTER  : XI / I  

MATERI POKOK   : あさごはんをたべます。ASA GOHAN O TABEMASU 

          (Makanan Khas/ Kesukaan) 

ALOKASI WAKTU  : 2 X 45 Menit  
 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.2 Menentukan kegiatan tentang 

kesenangan, wisata, makanan khas, cita-cita 

pada teks interaksi transaksional lisan dan 

tulis dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan sesuai 

dengan konteks penggunaannya  

3.2.1Menyebutkan jenis-jenis makanan dan minuman 

3.2.2 Menjelaskan jenis makanan dan minuman 

3.2.3 Menyusun wacana singkat tentang jenis-jenis 

makanan dan minuman khas kesukaan 

4.2 Menghasilkan wacana mengenai 

kegiatan tentang kesenangan, wisata, 

makanan khas, cita-cita dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan  yang benar sesuai 

konteks 

4.2.1 Menyesuaikan jenis-jenis makanan dan 

minuman khas kesukaan 

4.2.2 Mengidentifikasikan jenis-jenis makanan dan 

minuman 

4.2.3 Membuat wacana singkat tentang makanan dan 

minuman khas kesukaan  

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat menyebutkan dan bertanya mengenai jenis-jenis makanan dan minuman sehingga bisa 

membuat wacana singkat mengenai makanan dan minuman khas yang disukai oleh peserta didik. 

  

C. METODE PEMBELAJARAN 

Metode Project Based Learning melalui video pembelajaran di youtube 

https://www.youtube.com/watch?v=55IkJOKKU_E dan  diskusi melalui melalui aplikasi Google 

Classroom. 

 

D. MEDIA PEMBELAJARAN 
      Media pembelajaran yang digunakan yaitu: HP, Laptop, PPT, Video Pembelajaran 

 

E. PROSES PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN 

- Apersepsi :   
Dilakukan melalui aplikasi Google Classroom 

1. Guru membuka pelajaran dengan menyapa , mengucapkan salam kepada seluruh peserta didik melalui 

kolom komentar 

2. Guru mengajak berdoa bersama sebelum pembelajaran dimulai 

3. Guru mengabsensi peserta didik, sebagai buktinya mereka menuliskan nama lengkap mereka di kolom 

komentar 

4. Guru memberikan link video pembelajaran di youtube 

https://www.youtube.com/watch?v=55IkJOKKU_E  

- Motivasi   : Guru memberikan motivasi kepada seluruh peserta didik agar semangat dan fokus   dalam  

mengikuti pembelajaran daring (online) 

- Prasyarat pengetahuan :Peserta didik telah memahami kosakata tentang nama-nama makanan dan 

minuman kesukaan 

2. KEGIATAN INTI 

- Guru memfasilitasi peserta didik dalam pembelajaran dengan memberikan link video pembelajaran di 

youtube tentang menyatakan makanan dan minuman kesukaan yang ada disekitar kita link berikut 

https://www.youtube.com/watch?v=55IkJOKKU_E  

- Peserta didik secara mandiri membuat kalimat untuk seluruh materi yang disampaikan. 

- Guru memberikan penguatan mengenai konsep-konsep yang dipelajari hari ini menggunakan aplikasi 

Google Classroom 

3. PENUTUP 

- Memberikan umpan balik terhadap proses pembelajaran dan melakukan refleksi kegiatan 

pembelajaran secara mandiri melalui beberapa pertanyaan いつもあさごはんをたべますか。なにをたべます

か。（Chritikal thinking） 

- Guru memberikan soal latihan yang ada pada LKPD di Google Classroom dan seluruh peserta didik 

mengerjakan LKPD  tersebut. 

- Menyimpulkan (Creativity)apa yang dipelajari hari ini dan membuat konsep pola kalimat menyatakan 

kebiasaan mengkonsumsi jenis-jenis makanan dan minuman. 



- Guru memberikan tugas membuat wacana mengenai makanan dan minuman khas yang disukai oleh 

peserta didik dan mengirimkannya melalui aplikasi Google Classroom. 

F. SUMBER BELAJAR 

- Buku NIHONGO KIRAKIRA Kelas XI, Penerbit Erlangga 

- Video Pembelajaran Bahasa Jepang di youtube 

 

G. PENILAIAN HASIL BELAJAR 

1. SIKAP 

      Penilaian sikap : jujur dalam mengerjakan soal latihan, mandiri dalam mengerjakan soal  

      latihan, disiplin waktu dalam mengikuti KBM online dan bertanggungjawab dalam  

      mengerjakan soal-soal tes sampai tahap pengumpulan hasil tes 

 

2. PENGETAHUAN 

      Penugasan dalam bentuk mengerjakan soal uraian, sebagaimana terdapat dalam latihan  

      melalui Google Classroom 

 

3. KETERAMPILAN 

Membuat wacana mengenai makanan dan minuman khas yang disukai oleh peserta didik  

 

 

 

Teluk Kuantan,    Juli 2020  

        Kepala Sekolah,       Guru Mata Pelajaran 

 

 

SAPRIANTO ELDI, S.Pd.I FEBI TRI WAHYUNI HS., S.S 
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